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Από τθν επιλογι του μενοφ «Αρικμοδείκτεσ» παρζχεται θ δυνατότθτα 

πλιρουσ διαχείριςθσ όλων των βαςικϊν αλλά και δθμιουργίασ επιπλζον 

αρικμοδεικτϊν που καλφπτουν ειδικζσ και εξειδικευμζνεσ απαιτιςεισ. 

 

Για τθν ευκολία όλων των χρθςτϊν και τθν εξοικονόμθςθ χρόνου, ζχουν 

ενςωματωκεί ςτθν εφαρμογι πρότυποι αρικμοδείκτεσ τουσ οποίουσ ο χριςτθσ 

μπορεί να αντιγράψει από τισ πρότυπεσ Εταιρείεσ τθσ Epsilon Net «Epsilon Net 

Γενικι Λογιςτικι (99996)» και «Epsilon Net Γενικι Λογιςτικι (Νζα Προτ.) (99995)». 

Για τθν αντιγραφι των αρικμοδεικτϊν ο χριςτθσ κα πρζπει να ακολουκιςει τθν 

διαδρομι «Παράμετροι» - «Εταιρεία» - «Αντιγραφι Γενικϊν Παραμζτρων από 

Εταιρεία». 
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τθν φόρμα που εμφανίηεται παραπάνω, ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει τα 

2 checkbox «Μεταβλθτζσ Αρικμοδεικτϊν» και «Αρικμοδείκτεσ» και τθν εταιρεία 

από τθν οποία επικυμεί να αντιγράψει τισ παραμζτρουσ των αρικμοδεικτϊν. Ο 

χριςτθσ ζχει τθν δυνατότθτα, επίςθσ, να αντιγράψει παραμζτρουσ και από 

οποιαδιποτε άλλθ εταιρεία, ςτθν οποία ζχει δθμιουργιςει ι επεξεργαςτεί τισ 

παραμζτρουσ των Αρικμοδεικτϊν. 

Εφόςον ζχει πραγματοποιθκεί θ αντιγραφι των Αρικμοδεικτϊν, ο χριςτθσ 

μπορεί να προβάλει τουσ αντιγραμμζνουσ αρικμοδείκτεσ από τθν επιλογι του 

μενοφ «Αρικμοδείκτεσ» - «Αρικμοδείκτεσ». 
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1. Μενοφ 

Από τθν επιλογι του βαςικοφ μενοφ τθσ εφαρμογισ «Αρικμοδείκτεσ» 

εμφανίηονται οι παρακάτω επιλογζσ: 

 

1.1 Αριθμοδείκτεσ. 

 Από τθν επιλογι αυτι ο χριςτθσ ζχει τθν δυνατότθτα δθμιουργίασ, 

επεξεργαςίασ και διαγραφισ των αρικμοδεικτϊν. ΠΡΟΟΧΗ!!! Οι πρότυποι 
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αρικμοδείκτεσ που αντιγράφθκαν από τισ πρότυπεσ εταιρείεσ τθσ Epsilon Net δεν 

μποροφν να μεταβλθκοφν ι να διαγραφοφν. 

 

1.1.1 Δημιουργία Αριθμοδείκτη 

Επιλζγοντασ το πλικτρο «Ειςαγωγι» ι από το πλικτρο ςυντόμευςθσ F3, 

εμφανίηεται θ φόρμα δθμιουργίασ νζου Αρικμοδείκτθ. 
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 Ο χριςτθσ κα πρζπει να ορίςει τον μοναδικό κωδικό του αρικμοδείκτθ 

κακϊσ και τθν περιγραφι του. το πεδίο «Κατθγορία» κα πρζπει να επιλζξει μία 

από τισ κατθγορίεσ που εμφανίηονται ςτθν drop down list. 

 

τθν περίπτωςθ που ο χριςτθσ δεν επιλζξει κάποια από τισ ιδθ υπάρχουςεσ 

κατθγορίεσ και επικυμεί να δθμιουργιςει μία νζα, κα πρζπει να πλθκτρολογιςει 

τθν περιγραφι τθσ κατθγορίασ ςτο πεδίο και αυτόματα κα εμφανιςτεί το παρακάτω 

παράκυρο «Ειςαγωγισ νζασ κατθγορίασ.» 
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Επιλζγοντασ «ΟΚ» καταχωρείται θ νζα κατθγορία ενϊ με τθν επιλογι «Άκυρο» 

κλείνει θ φόρμα Ειςαγωγισ Κατθγορίασ. 

τθν ςυνζχεια κα πρζπει να επιλζξει τον τρόπο με τον οποίο κα εκφράηεται το 

αποτζλεςμα τθσ μακθματικισ ςχζςθσ του αρικμοδείκτθ από τα ανάλογα checkbox. 

 

 «Ζκφραςθ ςε ποςοςτό %». Εφόςον επιλεχκεί, το αποτζλεςμα του αρικμοδείκτθ κα 

εμφανίηεται ωσ ποςοςτό επί τοισ εκατό. Π.χ εάν το αποτζλεςμα κάποιου 

αρικμοδείκτθ είναι 1,93 και επιλεχκεί το checkbox, τότε κα εμφανιςτεί ι τιμι 193% 

«ε απόλυτθ τιμι». Εάν επιλεχκεί, το αποτζλεςμα κα εμφανίηεται ωσ απόλυτθ τιμι 

των υπολογιςμϊν τθσ μακθματικισ ςχζςθσ. 

«Απόκρυψθ δεκαδικϊν ψθφίων» Με τθν επιλογι αυτι υπάρχει θ δυνατότθτα 

απόκρυψθσ των δεκαδικϊν ψθφίων του αποτελζςματοσ τθσ μακθματικισ ςχζςθσ 

του αρικμοδείκτθ. 
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το επόμενο βιμα, ο χριςτθσ κα πρζπει να ορίςει τισ μεταβλθτζσ που κα 

λαμβάνουν μζροσ ςτουσ υπολογιςμοφσ τθσ μακθματικισ ςχζςθσ του αρικμοδείκτθ. 

Επιλζγοντασ το πλικτρο «Ειςαγωγι» δθμιουργείται μια νζα γραμμι ςτθν οποία ο 

χριςτθσ καλείται να επιλζξει τθν μεταβλθτι είτε από τον κωδικό είτε από τθν 

περιγραφι τθσ. 

 

Ακολοφκωσ κα πρζπει να ορίςει τον ςυντελεςτι βαρφτθτασ ςφμφωνα με τον οποίο 

κα πραγματοποιθκοφν οι υπολογιςμοί. Ο χριςτθσ μπορεί να ορίςει ςτο πεδίο 

οποιοδιποτε κετικό πραγματικό αρικμό επικυμεί, ενϊ αν δεν επικυμεί να 

επθρεάςει τθν βαρφτθτα τθσ ςυγκεκριμζνθσ μεταβλθτισ, κα πρζπει να 

προςπεράςει το πεδίο «υντελεςτισ» αφινοντασ ωσ τιμι του πεδίου το 1,0000. 

 

Επίςθσ μπορεί να επιλζξει και το πρόςθμο τθσ μεταβλθτισ από τθν drop down list 

του πεδίου πρόςθμο. Η επιλογι αυτι λαμβάνεται υπόψθ ςτουσ υπολογιςμοφσ. 

Σζλοσ κα πρζπει να ορίςει και τθν ςυςχζτιςθ τθσ μεταβλθτισ ςτον αρικμοδείκτθ 

από τθν ςχετικι drop down list, επιλζγοντασ μία από τισ τρείσ διακζςιμεσ τιμζσ. 
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«Απλόσ όροσ». τθν περίπτωςθ που επιλεχκεί, θ μεταβλθτι κατά τουσ 

υπολογιςμοφσ κα βρίςκεται εκτόσ κλάςματοσ. 

«Αρικμθτισ». Η μεταβλθτι κα βρίςκεται ςτον αρικμθτι του κλάςματοσ 

«Παρονομαςτισ». Η μεταβλθτι κα βρίςκεται ςτον παρονομαςτι του κλάςματοσ. 

Ο χριςτθσ εκτόσ από τθν δυνατότθτα ειςαγωγισ μεταβλθτϊν ςτισ παραμζτρουσ του 

αρικμοδείκτθ, ζχει και τθν δυνατότθτα ειςαγωγισ αρικμοδεικτϊν που ζχουν ιδθ 

δθμιουργθκεί ι αντιγραφεί ςτθν εταιρεία.  

Επιλζγοντασ το tab «Αρικμοδείκτεσ εμφανίηεται το παρακάτω παράκυρο. 

 

τθν φόρμα αυτι ο χριςτθσ μπορεί να καταχωριςει κάποιον αρικμοδείκτθ ςτισ 

παραμζτρουσ ακολουκϊντασ τα βιματα που περιγράφονται παραπάνω για τθν 

καταχϊρθςθ μεταβλθτϊν. 

Σζλοσ, για τθν ευκολία ελζγχου τθσ μακθματικισ ςχζςθσ που προκφπτει από τισ 

καταχωριςεισ μεταβλθτϊν και αρικμοδεικτϊν ςτισ παραμζτρουσ του αρικμοδείκτθ, 
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υπάρχει ζνα ειδικό πλαίςιο ςτο οποίο απεικονίηεται θ μακθματικι ςχζςθ όπωσ 

ακριβϊσ προκφπτει από τισ επιλογζσ του χριςτθ. 

 

Για τθν καταχϊρθςθ του αρικμοδείκτθ ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει «ΟΚ» ενϊ 

αν δεν επικυμεί τθν καταχϊρθςθ του, κα πρζπει να επιλζξει τθν επιλογι «Άκυρο». 

1.1.2 Αντιγραφή Αριθμοδείκτη 

Παρζχεται θ δυνατότθτα δθμιουργίασ Αρικμοδείκτθ με αντιγραφι από κάποιον 

Αρικμοδείκτθ που υπάρχει ιδθ ςτον πίνακα Αρικμοδεικτϊν.  

Για τθν δθμιουργία Αρικμοδείκτθ, ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει τον 

αρικμοδείκτθ που επικυμεί και ςτθν ςυνζχεια το πλικτρο «Αντιγραφι» ι το 

πλικτρο ςυντόμευςθσ F6. 
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 τθν οκόνθ κα εμφανιςτεί θ φόρμα ειςαγωγισ Αρικμοδείκτθ με ςυμπλθρωμζνα 

όλα τα πεδία ςφμφωνα με το επιλεγμζνο Αρικμοδείκτθ, τα οποία ο χριςτθσ μπορεί 

να επεξεργαςτεί. 

 

 

2. Παράμετροι 

Από τθν επιλογι του μενοφ «Παράμετροι», ο χριςτθσ ζχει τθν δυνατότθτα 

δθμιουργίασ, επεξεργαςίασ και διαγραφισ των παραμζτρων που χρθςιμοποιοφνται 

ςε όλουσ του αρικμοδείκτεσ. 
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2.1.1 Κατηγορίεσ Αριθμοδεικτών 

Από τθν επιλογι αυτι εμφανίηεται ο πίνακασ που περιζχει όλεσ τισ κατθγορίεσ οι 

οποίεσ είτε ζχουν αντιγράφει από τισ πρότυπεσ εταιρείεσ τθσ Epsilon Net είτε ζχουν 

δθμιουργθκεί από τον χριςτθ. Οι κατθγορίεσ ουςιαςτικά αποτελοφν τισ ομάδεσ των 

αρικμοδεικτϊν. ΠΡΟΟΧΗ!!! Οι πρότυπεσ κατθγορίεσ αρικμοδεικτϊν που 

αντιγράφθκαν από τισ πρότυπεσ εταιρείεσ τθσ Epsilon Net δεν μποροφν να 

μεταβλθκοφν ι να διαγραφοφν. 

 

2.1.1.1 Δημιουργία Κατηγορίασ 

Για τθν δθμιουργία Κατθγορίασ Αρικμοδεικτϊν ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει το 

πλικτρο «Ειςαγωγι» ι το πλικτρο ςυντόμευςθσ F3. το παράκυρο που εμφανίηεται 

κα πρζπει ο χριςτθσ να ορίςει τθν περιγραφι τθσ κατθγορίασ και να επιβεβαίωςει 

τθν καταχϊρθςθ επιλζγοντασ «ΟΚ». 
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2.1.2 Μεταβλητζσ 

Από τθν επιλογι αυτι εμφανίηονται όλεσ οι μεταβλθτζσ οι οποίεσ είτε ζχουν 

αντιγράφει από τισ πρότυπεσ εταιρείεσ τθσ Epsilon Net είτε ζχουν δθμιουργθκεί από 

τον χριςτθ. ΠΡΟΟΧΗ!!! Οι πρότυπεσ μεταβλθτζσ που αντιγράφθκαν από τισ 

πρότυπεσ εταιρείεσ τθσ Epsilon Net δεν μποροφν να μεταβλθκοφν ι να διαγραφοφν. 
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2.1.2.1 Δημιουργία Μεταβλητήσ 

Για τθν δθμιουργία νζασ μεταβλθτισ ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει το πλικτρο 

«Ειςαγωγι» ι το πλικτρο ςυντόμευςθσ F3. τθν φόρμα που εμφανίηεται κα πρζπει 

να ειςάγει τον μοναδικό κωδικό τθσ μεταβλθτισ κακϊσ και τθν περιγραφι τθσ. 

 

Ο χριςτθσ ζχει τθν δυνατότθτα να ορίςει ςτθν μεταβλθτι αν κα ανακτά τα 

δεδομζνα τθσ από τουσ λογαριαςμοφσ ι αν θ μεταβλθτι κα ζχει μια ςτακερι τιμι θ 

οποία δεν κα επθρεάηεται από τθν κίνθςθ των λογαριαςμϊν. 

τθν περίπτωςθ που επικυμεί να δθμιουργιςει μια μεταβλθτι ςτακερισ τιμισ, κα 

πρζπει να επιλζξει το ομϊνυμο checkbox «τακερι Μεταβλθτι» και να 

καταχωριςει ςτο πεδίο τθν τιμι τθν οποία κα ζχει θ μεταβλθτι. 
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Για τθν τον υπολογιςμό τθσ μεταβλθτισ μζςα από τθν κίνθςθ λογαριαςμϊν, όπωσ 

διαμορφϊνεται από τα άρκρα τα οποία καταχωροφνται ςτθν εφαρμογι, ο χριςτθσ 

κα πρζπει να προςπεράςει το checkbox «τακερι Μεταβλθτι» και να επιλζξει από 

το tab «Λογαριαςμοί» το πλικτρο «Ειςαγωγι». Με τθν επιλογι αυτι δθμιουργείται 

μια νζα γραμμι ςτο tab «Λογαριαςμοί» ςτθν οποία κα πρζπει είτε να 

πλθκτρολογιςει είτε να επιλζξει τον κωδικό λογαριαςμοφ από τθν drop down list, 

από τον οποίο θ μεταβλθτι κα ανακτά δεδομζνα. 

 

Σο πεδίο «Περιγραφι» ςυμπλθρϊνεται αυτόματα με τθν περιγραφι του 

λογαριαςμοφ που ζχει επιλεχτεί. τθν ςυνζχεια πρζπει να επιλζξει τον «Σφπο» τθσ 

κίνθςθσ λογαριαςμοφ που κα μεταφζρεται ςτθν μεταβλθτι. 

 

Σο checkbox «Αντιςτρ. Προσ.» κα πρζπει να επιλεχκεί μόνο ςτθν περίπτωςθ που το 

ποςό που κα μεταφερκεί ςτθν μεταβλθτι από τθν κίνθςθ του λογαριαςμοφ, 

επικυμεί να αφαιρεκεί από τθν υνολικι τιμι τθσ Μεταβλθτισ. 

Η επιλογι «Μαηικι Ειςαγωγι»  παρζχει τθν δυνατότθτα γριγορισ 

ειςαγωγισ μεγάλου αρικμοφ λογαριαςμϊν από τθν παρακάτω φόρμα. 
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Σο τελευταίο βιμα για τθν ολοκλιρωςθ τθσ δθμιουργίασ μιασ μεταβλθτισ είναι ο 

οριςμόσ του είδουσ κινιςεων τα οποία κα λαμβάνονται υπόψθ κατά τθν ανάκτθςθ 

δεδομζνων από τισ κινιςεισ των λογαριαςμϊν που ζχουν καταχωρθκεί.  

 

Ο χριςτθσ κα πρζπει να επιλζξει είδθ κίνθςθσ, ανάλογα με τθν μεταβλθτι τθν οποία 

ζχει επιλζξει. Π.χ αν επικυμεί να δθμιουργιςει μια μεταβλθτι «Πωλιςεισ» κα 

πρζπει να επιλζξει ωσ είδοσ κίνθςθσ τισ υμψθφιςτικζσ. ε περίπτωςθ που δεν 

επιλζξω κανζνα είδοσ κίνθςθσ δεν κα ανακτθκοφν δεδομζνα από κανζνα 

λογαριαςμό. 
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Σζλοσ, για τθν αποκικευςθ τθσ μεταβλθτισ κα πρζπει να επιλζξει «ΟΚ» ενϊ αν δεν 

επικυμεί τθν αποκικευςθ τθσ και κα πρζπει να επιλζξει «Άκυρο». 

3. Εκτυπώςεισ 

Από τθν επιλογι του μενοφ «Εκτυπϊςεισ» - «Εκτφπωςθ Αρικμοδεικτϊν» 

εμφανίηεται θ παρακάτω μάςκα επιλογϊν Εκτφπωςθσ. 

 

το πεδίο «Σίτλοσ Εκτφπωςθσ» ο χριςτθσ μπορεί να πλθκτρολογιςει τον τίτλο που 

κα εμφανίηεται ςτο header τθσ εκτφπωςθσ. 
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τθν «Περίοδο» ορίηει το χρονικό διάςτθμα για το οποίο κα ανακτθκοφν τα 

δεδομζνα από τουσ λογαριαςμοφσ. 

το πεδίο «Αρικμοδείκτεσ» ο χριςτθσ επιλζγει τουσ αρικμοδείκτεσ που κα 

υπολογιςτοφν και κα εμφανιςτοφν ςτθν εκτφπωςθ. Μπορεί να επιλζξει είτε 

μεμονωμζνα κάποιουσ αρικμοδείκτεσ από τα checkbox που βρίςκονται αριςτερά 

τθσ περιγραφισ του αρικμοδείκτθ είτε μαηικά επιλζγοντασ κάποια κατθγορία 

αρικμοδεικτϊν. 

 

Ο χριςτθσ επιπλζον μπορεί να επιλζξει και τον τρόπο ταξινόμθςθσ των 

αρικμοδεικτϊν ςτθν εκτφπωςθ από τθν ςχετικι drop down list. 

 

το πεδίο «Εκτφπωςθ» μπορεί ο χριςτθσ επιλζγοντασ τα ανάλογα checkbox να 

διαμορφϊςει τθν παρουςίαςθ τθσ εκτφπωςθσ του. 
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Επιλζγοντασ «Εκτφπωςθ» εμφανίηεται θ προεπιςκόπθςθ τθσ εκτφπωςθσ ςφμφωνα 

με τισ επιλογζσ που ζχουν πραγματοποιθκεί από τον χριςτθ. 

 

 


